

美盛文化积极应诉著作权诉讼案

美国磊若公司已撤诉

美国磊若软件公司(Rhino Software, Inc.) 是一家在美国威斯康辛州注册的著名软件企业, Serv-U 软件是该企业的软件产品, 该软件是 FTP 服务器软件之一。从 2012 年下半年开始, 磊若软件公司在中国大陆提起了一系列的针对侵犯其 Serv-U 软件的著作权侵权诉讼, 众多中国知名企业, 包括上市公司, 纷纷被卷入该诉讼之中。2012 年底, 磊若软件公司在绍兴市中级人民法院正式起诉美盛文化创意股份有限公

司, 要求赔礼道歉, 并赔偿经济损失 50 万元。

美盛文化决定积极应诉, 并正式委托公司法律顾问浙江啸天律师事务所顾东明律师为诉讼代理人参加诉讼。顾东明律师接受委托后, 详细收集证据, 并多次与计算机专业人员深入探讨, 得出的结论是美盛文化的公司网站上通过微软 Telnet 软件访问外网服务器, 并从反馈中出现“Server-u”的代码网页截屏公证, 不能作为侵权依据。据此, 顾东明律师在法庭

上旁证博引, 据理力争。绍兴中院经多次开庭, 事实逐渐清楚, 是非也逐渐明朗。

近日, 美国磊若软件公司向绍兴中院申请撤诉, 并获准许。至此, 美盛文化以积极的态度应对 Serv-U 软件著作权侵权诉讼, 最终击退了国际巨头磊若软件公司进攻, 维护了自身权益。

(通讯员 王军花 甄炎萍)

司法在线

县质监局创建文明规范基层站所

今年以来, 县质监局精心组织、周密部署, 扎实开展 2013 年度省市级文明规范基层质监站所创建活动。

为了将工作落到实处, 县质监局建立局文明规范基层站所创建工作领导小组, 加强对创建工作的领导, 并制定创建工作实施方案, 明确责任, 落实任务。

县质监局监督科负责人定期

深入基层站所, 指导日常创建工作的开展, 并对对照评价细则要求, 实时开展自查自评, 及时发现问题, 及时整改落实。

今年, 澄潭、大市聚、儒岙三个稽查中队均参加了创建活动, 8 月底前将根据创建情况, 择优推荐 2 个站所申报省级和市级文明规范基层质监站所。

(通讯员 王伟妃)

县法院开展裁判文书评查活动

日前, 县法院研究出台《裁判文书质量评查办法》, 并通过自查、交叉评查、随机抽查等方法, 组织开展裁判文书质量评查活动。

据了解, 此次裁判文书评查范围为已审结刑事、民商事、行政、申诉复查案件和已执结执行案件的判决书、裁定书、调解书等。评查重点为是否存在差错情形, 是否存在同案不同判现象。该院各业务庭每月 25 日前将当月归档结案案件列具清单报审监庭, 载明案号、案由、当事人、结案裁判文书种类等, 由审监庭从信息管理系统中调取文书进行评

查。依差错性质、后果分为一般差错和重大差错, 并具体列明何为一般差错、重大差错; 差错责任根据差错的性质、造成的后果分为一般差错责任和重大差错责任。

该院还实行月通报制度, 由审监庭对评查结果实行月通报制度, 内容包括重大差错裁判文书的案号、主审人, 对普遍存在或比较突出的情况和问题的, 要求各业务庭在七日内反馈整改落实情况。

(通讯员 张娟娟)

天平

巧英司法所一周一案普及法律

巧英司法所按照“六五”普法规划, 推出了“一月一法、一周一案”普法宣传模式, 每月综合不同时期的法律需要、普法热点、当前重点工作, 设定当月宣传的法律, 以每周一个案例的形式深入农村开展法制宣传教育, 不断满足农民日益增长的法制需求, 推进“法治巧英”建设进程。

每周由农村法律顾问团根据当月的主题, 选定跟农民生产生活息息相关的法律问题编成小册子, 用实际案例进行有针对性的普法宣传和教育。在条件许可的情况下, 集中 1-3 个行政村的村民, 播放发生在身边的案例视频, 以案释法, 使普法工作更生动, 更贴近百姓实际。

巧英司法所还选定两支普法队伍, 一支以联系村干部和大学生村官为主体, 一支以“骡子运输队”

为主体。每周一在“竹乡夜校”安排人员对普法队伍进行培训, 讲解当月的学法普法内容和案例, 使队伍更加专业化。同时, 要求联系村干部和大学生村官学法普法做到准备一本专门的学法普法笔记本、撰写一篇学法普法心得体会或调查报告、参加一次法律考试。对于以“骡子运输队”为主体的普法队伍, 该所以培育出一名“法律明白人”为抓手, 带动起整支“骡子普法宣传队”, 最终辐射到更多的乡民。

针对农村群众白天在地里干活, 晚上在家的习惯, 该所与乡镇值班住夜制度相结合, 与村干部和大学生村官一起到农户家中“夜访”, 以喜闻乐见、寓教于乐的方式组织群众学习法律, 掌握相关法律知识, 真正把法律送到家, 确保农村普法落到实处。

(通讯员 杨思乐)

冒充领导行诈骗 一把年纪进牢房

曾因犯盗窃罪、诈骗罪被判刑, 到了 50 岁却仍日不思悔改, 冒充领导进行诈骗, 最终被依法判刑。近日, 经县检察院提起公诉, 县法院以诈骗罪判处章某有期徒刑一年三个月, 并处罚金人民币二千元。

今年 1 月, 现年 50 岁的章某到七星街道歌基建材市场某家具店, 以看家具为名与该店营业员刘某交谈。章某谎称自己是南岩开发区领导张科, 并虚构自己有多套房产, 女儿和姐姐均在加拿大等, 骗取刘某对其身份的信任。在交谈中, 章某了解到刘某月收

入不高, 就许诺寻找机会帮她介绍一些赚钱的机会。1 月 14 日, 章某向刘某虚构政府需要采购年货的事实, 承诺其只需先行垫付人民币 6000 元, 年后报账即可得利 4000 元。次日, 被意外之财冲昏了头脑的刘某将 6000 元交给章某。后来, 章某又以钱还不够为由要求刘某再垫付 14000 元, 此时刘某才意识到“张科”可能有问题, 于是让章某改日来取钱, 并暗中报警。1 月 18 日, 章某到家具店取钱时被公安民警当场抓获。

(通讯员 王嘉嘉)



村所联动 共建平安

为切实加强流动人口管理, 严厉打击“两抢一盗”等违法犯罪, 近日, 县公安局城西派出所与上礼泉村委联合开展了集中整治行动, 对该村治安复杂场所进行了清查整治, 行动中抓获犯罪嫌疑人 3 名。图为民警在检查出租屋流动人口登记情况。

(通讯员 许灵江 摄)

以案说法

道路交通事故及工伤事故竞合时 受害人是否可以得到双向赔偿?

张某是某轴承厂员工, 自 2006 年入厂工作, 2012 年 3 月下午在下班步行回家的路上, 被丁某驾驶的机动车撞伤, 道路交通事故认定书认定: 丁某负本次事故的全部责任; 张某无责任。同时, 张某也申请认定了工伤, 劳动能力伤残鉴定为七级。在张某道路交通事故得到赔偿后, 是否可以另行提出工伤赔偿?

第一种观点认为: 张某是不能获得双向赔偿的, 职工在工作中因第三人的侵害造成损失的, 由第三人赔偿, 第三人无力赔偿的, 由用人单位先行赔偿, 用人单位赔偿后, 可以向第三人追偿。实际上这种情形之下, 用人单位承担的是中间责任、补充责任。

第二种观点认为: 张某是可以获得双向赔偿的, 第三人侵权赔偿与工伤赔偿是并列的, 而非补充责任, 受害人可同时得到赔偿。

律师点评:

浙江新希望律师事务所黄林律师: 根据《最高人民法院关于审理人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》第十二条第一款规定: “依法应当参加工伤保险统筹的用人单位的劳动者, 因工伤事故遭受人身损害, 劳动者或者其近亲属向人民法院起诉请求用人单位承担民事赔偿责任的, 告知其按《工伤保险条例》的规定处理”。第二款: “因用人单位以外的第三人侵权造成劳动者人身损害, 赔偿权利人请求第三人承担民事赔偿责任的, 人民法院应予支持。”该条第一款规定工伤事故的受害人要求用人单位赔偿时, 只能依照“工伤保险待遇取代民事损害赔偿”, 一律按工伤事故赔偿处理; 第二款规定工伤事故若因第三人造成的, 受害人有权向第三人请求民事损害赔偿。第一款和第二款是并列关系, 两种法律关系中, 受害人的请求都应支持。而且

第十一条第三款又进一步明确用人单位没有追偿权。

我们可以从该解释中得出一个结论: 职工在履行职务中, 因第三人侵权遭受的损失, 有权得到工伤赔偿待遇和第三人的损害赔偿。即受害人可以得到双向赔偿。用人单位及第三人承担的都是最终赔偿责任。所以结合本案, 张某可以在道路交通事故得到全额赔偿后, 另行提出工伤赔偿。但是, 张某客观上已经支付的且数额固定的项目, 如医疗费、交通费、伙食费、误工费、护理费等已经由丁某及保险公司赔偿的, 就这些项目张某就不应再请求工伤赔偿, 即张某在得到道路交通事故人身损害全额赔偿后, 还可得到一次性伤残补助金、一次性伤残就业补助金(解除劳动合同为前提)、一次性工伤医疗补助金(解除劳动合同为前提)等工伤赔偿。

(文中当事人系化名)

兰州大学、中国农业大学、重庆大学等网络教育学院 在新昌县委党校教学点招生简章

2013 年秋季开始, 新昌县委党校联合兰州大学、中国农业大学、重庆大学等网络教育学院以及宁波工程学院成教学院等高校联合招生, 具体事项告知如下:

- 一、招生专业、层次
招生层次为高升专、专升本, 专业涉及面很广, 除了管理类、建筑类、会计、金融、法学、计算机、汉语言文学等, 本次招生有意扩展了顺应新形势的机电一体化、机械设计制造、市场营销、农村经济管理、土地资源管理、药学等专业。
- 二、招生对象
(1) 高升专: 年满 18 周岁的高中、职高或同等学历者。
(2) 专升本: 国民教育系列专科毕业生、本科生。
- 三、报名事项

- (1) 带身份证、毕业证原件和复印件到新昌县委党校(七星街道元岙村)报名;
- (2) 报名时间: 即日起至 8 月 15 日
- 四、学制、学费
教学管理实行学分制, 学制 2.5-3 年, 有效学习年限 5 年, 按学分收费, 各校有所不同, 分二至三年缴清。具体详询!
- 五、证书
专升本学员需通过大学英语、计算机全国统考。学员修完规定学分, 颁发教育部统一注册的毕业证书, 在学生信息网上可查, 全国通用。
- 六、联系咨询: 俞老师 王老师
电话: 86250690 86250106
QQ: 490696045 12911148
中共新昌县委党校
二〇一三年五月

医 讯

北京大学第四临床医学院
-- 北京积水潭医院创伤骨科
副主任医师刘洪波, 应邀到新昌县张氏骨伤医院指导工作, 时间: 5 月 13 日 -- 17 日。
咨询电话: 0575-86290577
积水潭医院是北京大学第四临

床医学院。该医院的骨科, 是世界闻名、全国知名、最具权威的骨科, 拥有强大、一流的骨科医疗、科研、教学队伍。该院与张氏骨伤医院建立长期、稳定、全面的合作关系, 每月每隔一周(每月两次, 每次一周)派骨科专家到张氏骨伤医院指导工作。

新昌县张氏骨伤医院地址: 新昌县南明街道阳光路 1 号(新昌大桥南端)